
Протокол №11 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 11 червня 2025р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про затвердження ОПП Комп’ютерна інженерія на 2025-2026 навчальний 

рік. 

2. Про призначення стипендії на І семестр 2025-2026н.р. для студентів 3 

курсу спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія», які мають однаковий 

рейтинговий бал навчання. 

3. Про проведення профорієнтаційної роботи. 

 

І 

СЛУХАЛИ : Виступила завідувачка відділенням інформаційних технологій 

Дубінчин Т.М., яка зазначила необхідність затвердження освітньо-

професійної програми «Комп’ютерна інженерія» до початку 

вступної кампанії 2025 року. Вона підкреслила, що своєчасне 

затвердження програми дозволить вступникам краще 

орієнтуватися у своєму виборі та забезпечить належний рівень 

інформаційної підтримки на етапі прийому заяв. 

ВИСТУПИЛА: Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка повідомила, що 

освітньо-професійна програма «Комп’ютерна інженерія» на 2025-

2026 навчальний рік розроблена відповідно до Положення про 

порядок розроблення, затвердження, моніторингу та перегляду 

освітньо-професійних програм. ОПП була сформована з 

урахуванням результатів опитування (анкетування) здобувачів 

фахової передвищої освіти, що дозволило врахувати їхні потреби 

та пропозиції для покращення програми. Програма також враховує 

залучення роботодавців як партнерів до моніторингу та 

вдосконалення ОПП, що включає проведення гостьових лекцій, 

круглих столів, а також обговорення результатів переддипломних 

практик. Підкреслила важливість забезпечення якості освітньо-

професійної програми, зокрема через регулярний моніторинг, 

аналіз зворотного зв'язку від студентів та роботодавців, що 

дозволяє оперативно вносити необхідні корективи та 

вдосконалення. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити освітньо-професійну програму «Комп’ютерна 

інженерія» на 2025-2026 навчальний рік. Продовжити моніторинг 

та вдосконалення програми відповідно до зазначених процедур, 

забезпечуючи високу якість освіти. 

 



ІІ 

СЛУХАЛИ : завідувачку відділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М., 

яка винесла на розгляд комісії питання призначення стипендії для 

студентів 3 курсу спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія», які 

мають однаковий рейтинговий бал навчання за ІІ семестр 2024-

2025 н.р. За результатами навчання два студенти мають однаковий 

рейтинговий бал однак, стипендія може бути призначена лише 

одному з них. 

ВИСТУПИЛА: Осовська І.П. – голова циклової комісії, яка проінформувала, що 

стипендію студентам з одновою кількістю балів нарахують за 

результатами відвідування занять за ІІ семестр. 

УХВАЛИЛИ: провівши аналіз навчання та відвідування занять (за критеріями: 

середній бал семестру, додаткові бали, відвідування занять) 

рекомендувати стипендіальній комісії призначити стипендію. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІІІ 

СЛУХАЛИ : голову циклової комісії Осовську І.П., яка проінформувала про 

важливість участі викладачів комісії у проведенні 

профорієнтаційної роботи. Вона наголосила на необхідності 

активної участі викладачів у зустрічах зі школярами. Зазначила, 

що викладачі повинні бути готовими не лише до роз’яснювальної 

роботи, але й до активної участі у створенні позитивного іміджу 

спеціальності серед майбутніх студентів. 

ВИСТУПИЛА: завідувачка відділенням інформаційних технологій Дубінчин 

Т.М. про про здатність викладача позитивно впливати на студента, 

про якості та риси, які викладач повинен використовувати у своїй 

роботі, здатність до індивідуального підходу до кожного студента. 

УХВАЛИЛИ: викладачам комісії взяти участь у профорієнтаційних заходах і 

продовжити організацію відкритих лекцій та зустрічей для 

майбутніх студентів. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

 

Голова циклової комісії 

інформаційних технологій          ____________ Ірина ОСОВСЬКА 

 

 


